

ERRATA REFERENTE AO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº CMC/010/2021, Câmara Municipal de Congonhas, publicado no site da Câmara Municipal de Congonhas dia 20/11/2021, no termo de referência item 4.7 (solenidade: de Outorga de Honra ao Mérito e Cidadão Honorário) onde se lê “Data: 15 de dezembro de 2017, passa a ser Data; 10 dezembro de 2021” As demais informações permanecem inalteradas. Congonhas, 22 de novembro de 2021. Hermerson Ronam Inácio Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Congonhas.